

宫颈癌疫苗到货,中旬就能接种

一剂602元需接种三剂,适合9-25岁的女性

自从二价宫颈癌疫苗批准国内上市以来,不少女性朋友关心什么时候可以接种。8月9日,记者了解到,目前山东德州、淄博、临沂、青岛等市已完成采购,济南市市中区、章丘区首批宫颈癌疫苗也已到货。济南市疾控中心表示,八月中旬左右济南市各区就能陆续到货,届时9-25岁的适龄女性就可以去门诊预约接种了。



本次到货的是二价宫颈癌疫苗,适合9-25岁女性接种。 本报记者 陈新 摄

本报记者 王小蒙

市中区已到货300支 正在陆续发放中

“今天下午刚去市中区疾控中心领回来六支宫颈癌疫苗,目前已经入库了。”8月9日下午,济南市四里村英雄山社区卫生服务中心负责预防接种的一名工作人员称,此前社区有不少人咨询宫颈癌疫苗接种事宜,听说市中区宫颈癌疫苗到货以后,她第一时间就去领取了。

“此前咨询的十人左右,大都是年龄四十岁左右的女性,不过她们已经超龄无法接种了。”上述工作人员表示,不少人尽管自己不能接种,但还是希望能给孩子接种此疫苗。10日开始,该社区就可以为提前预约的女性进行接种了。

8月9日,记者从济南市疾控中心了解到,宫颈癌疫苗的接种服务由社区卫生服务中心预防接种门诊提供。目前,市中区、章丘区首批宫颈癌疫苗已到货,济南市区预计也将在8月中旬左右相继到货。

“几天前从山东省第二类疫苗集中采购平台进行了采购,8日首批宫颈癌疫苗到货了300支,目前辖区内24家预防接种单位正在陆续发放中。”8月9日,记者从济南市市中区疾控中心了解到,目前已有几家社区卫生

服务中心领取了宫颈癌疫苗,接下来将根据居民需求继续购进疫苗。

一剂602元 需接种三剂

据了解,目前全球范围内的宫颈癌疫苗有二价、四价和九价三种类型,“价”代表了疫苗可预防的病毒型别。妇科专家表示,二价疫苗可以预防由HPV16和HPV18型病毒引起的宫颈癌,由于超过70%的宫颈癌都是由这两种病毒引起的,因此接种二价疫苗能预防70%以上的宫颈癌。

而四价疫苗可以预防6、11、16、18型HPV,其中HPV6和HPV11并不属于宫颈癌高危型HPV病毒,但它们可以引起尖锐湿疣和外阴癌。接种年龄为20-45岁,对于宫颈癌的预防效果和二价疫苗基本相当,同时还能预防尖锐湿疣等性传播疾病。有消息预计,四价HPV疫苗5月份获批后,从获得药证到进口到批签发,整个周期最多需要半年,最晚年底能正式销售。

另外,九价疫苗能预防90%的宫颈癌。该疫苗上市尚需时日,目前无确切消息。

据济南市疾控中心介绍,本次上市的是二价人乳头瘤病毒吸附疫苗(二价宫颈癌疫苗),适用于9-25岁的女性,已

婚、已育、有性行为的女性都可以接种宫颈癌疫苗,在首次发生性行为前接种的效果最佳。

目前济南销售价格为602元/剂次(含接种服务费22元/剂次),总计接种3剂次。接种程序为3剂免疫接种程序,于0、1、6月各接种1剂次。即第一剂次接种后,第二剂次间隔1个月,第三剂次与第二剂次间隔5个月,3剂接种完毕大约需要半年的时间。

疫苗具有良好安全性 孕妇不适宜接种

不少女性朋友想接种宫颈癌疫苗,却又担心会有副作用。对此济南市疾控中心表示,任何疫苗或药品都存在可能的副作用,欧美国家及中国台湾、香港地区十多年的使用经验证明,HPV疫苗具有良好的安全性。“HPV疫苗的不良反映跟其他疫苗类似。常见的不良反映包括:手臂注射部位的红肿、疼痛,轻微头疼或感觉疲倦、恶心、眩晕以及肌肉或关节痛。”

那么,哪些人不能接种HPV疫苗?专家表示,曾对HPV疫苗或其任何成分(蛋白质、酵母)有严重过敏反应者,不适宜接种HPV疫苗。另外孕妇或计划怀孕的女性不适宜接种HPV疫苗,如果接种后发现怀孕应停止后续接种,其他剂次在分娩后继续进行。

招才引智得成立专门机构

政协双月协商座谈会为人才引进支招

本报8月9日讯(记者 刘雅菲) 济南要快速发展,需要大量的人才作为支撑。今年出台了“人才新政30条”,拿出了最大的诚意吸引人才。在这一方面,济南还有哪些可以提升的地方?9日,济南市政协召开双月协商座谈会,多位专家同时提到成立引才的专门机构,来解决引才政策分散的问题。

“招才引智绝不仅仅是单纯的人才引进问题,而是要系统地解决人才智力如何能‘引得来、结合紧、成果实、作用大、可持续’的问题。”济南市政协委员,山东大学管理学院副院长,教授李军表示,建立超越部门职能之上的招才引智统筹协调机制势在必行,“建议成立济南市招才引智协调委员会,统筹全市招才引智工作,研究和决策重大招才引智项目的个性化政策和制度安排,并负责项目的统筹推进。”

山东海那产业集团总经理夏三忠也有着同样的看法。他表示,济南目前出台的人才政策不

少,但是人才职能部门多、政策多、名目多、太分散,应该整合政府人才职能、政策、资金、项目、力量,让人才对政策更加有感,让人才对城市更有归属感。“建议按照党管人才的要求,提升市委组织部人才工作机构的级别,整合成立新的市人才服务局,建立跨部门的人才联席工作机制,强化人才工作的组织领导,把统筹协调的重点聚焦在人才认证、人才居留落户、人才政策、人才生态、人才激励等问题上。”

市政协委员,齐鲁工业大学党委常委、副校长任民也认为,在大力引进人才的同时,还需帮助新引进人才克服“水土不服”问题。如深圳市为解决这一问题,在全国建立首家海外人才离岸创新创业基地,提供从团队引进、项目论证、体制设计到早期融资、落地服务、政府沟通、政策咨询等各个环节的一条龙免费服务,解决了因对环境不熟悉而导致创新团队知难而退、花大力气引进的项目团队流失到其他城市的问题。

27个新动能项目签约落户高新 总投资超1600亿元

本报8月9日讯(记者 修从涛) 集聚转换新动能,打造产业新高地。8月9日,济南高新区重点项目集中签约仪式举行,鲁商新动能科技城项目、氢动能新能源汽车产业项目等27个新动能项目集中签约落户济南高新区,项目总投资额超过1600亿。其中不少项目瞄准未来千亿级产业。

记者从签约现场了解到,本次签约仪式上新签约的27个重点项目均为围绕“新动能”发展的产业项目。有以鲁商新动能科技城项目为代表的5个“新动能筑巢”项目;有以氢动能汽车产业园项目为代表的2个氢动能新能源汽车产业项目;有以临工重机年产3万台高空作业机械项目为代表的5个新技术项目;有以济南迪亚国家级科技企业孵化器医疗器械产业园建设项目为

代表的5个新业态项目;有以山东中恒融资租赁有限公司项目为代表的5个新产业项目;有以中兴ICT新技术研究院项目为代表的5个新模式项目。

这些新动能大项目不少已瞄准未来千亿级产业。以鲁商新动能科技城项目为例,该项目将对接战略新兴产业,打造以济南为核心,辐射全山东的新动能产业聚集区,形成研发在省会、制造在县域的新动能经济发展新体系。项目将打造生物医药、智能装备、科技服务三大核心研发产业,同时发展先进材料、文化创意、金融服务三大特色内容,将“硅谷”的理念落地济南,通过研发总部聚集,促进新动能经济发展,推动千亿级产业在高新区快速形成。这27个大项目总投资将超过1600亿元。

牙齿美容特惠

华侨基金赞助

- ◆ 牙齿矫正 八折优惠
- ◆ 5D牙齿美白 728元起
- ◆ 明星瓷贴面 7折优惠
- ◆ 欧美种植牙 种二送一

口腔美容主诊医师亲诊 美丽热线:0531-82977706
国际设备 优惠的价格 专业团队 品质的保证 可用省市医保

相约济南 精彩继续

老酒收藏中心斥巨资走进济南

本公司为筹建北京陈年老酒馆,斥巨资开展全国各城市老酒鉴定、评估、征集活动。征集范围(1953年-2017年)陈年茅台,五粮液,及2000年以前十七大名酒、虎骨药酒、老阿胶、1993年以前安宫牛黄丸、清心丸、片仔癀。

本次活动遵循公平、公正、公开的原则,由专业的鉴定团队以更准确的角度鉴定,更公平的态度评估,更合理的价格征集。家有老酒的朋友一定要把握这次难得的机会,不花一分钱为你带来专业的评定(可上门免费评估、鉴定、征集)如交易成功,凭小票可报销来回车费。

活动时间:8月10日-8月18日(早7:00-晚19:00 中午不休息)

地址:济南市文化西路19号名雅千佛山宾馆 二楼213贵宾室(济空第一招待所)一楼大厅均有接待人员
公交线路:18、75、K94、103、123、K170路到文化西路千佛山下车

热线:13552579866 赵先生 18110565656 刘女士